

**Kategorija:** Čarape

Bodystocking mrežasti crni

Šifra proizvoda: LEGAV07712

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U potrazi ste za savršenim dodatkom koji će unaprediti vašu kolekciju i doneti novu dimenziju vaše fantazije? Upoznajte našu senzualnu kreaciju koja će učiniti svaki trenutak strasti nezaboravnim – **Bodystocking mrežasti crni**, pravi izbor za hrabre i zavodljive. Ovaj neodoljivi komad iz brenda Leg Avenue savršeno će se uklopiti u vašu intimu, naglašavajući sve vaše obline i osiguravajući vam maksimalnu udobnost tokom noći koje očekujete s nestrpljenjem.

Izrađen od finog, elastičnog poliamida, **Bodystocking mrežasti crni** obavija vaše telo u elegantnu i privlačnu mrežu, stvarajući dojam nežnosti dok istovremeno evocira strast. Njegova težina od samo 0.12 kg čini ga savršenim saputnikom i omogućava vam da se krećete slobodno, bez osećaja otežanosti. Ovaj bodystocking nije samo komad odeće; to je izraz vašeg stila, samopouzdanja i želje da se osećate privlačno.

Dizajniran u klasičnoj crnoj boji, **Bodystocking mrežasti crni** je više od običnog dodatka – on je savršeni spoj udobnosti i zavodljive estetike. Bez obzira da li ga nosite kao deo večernjeg izlaska ili kao specijalan dodatak intimnoj večeri, ovaj komad će zasigurno privući poglede i osigurati vam da se istaknete u svakoj prilici.

Naša online prodavnica vam nudi priliku da lako i brzo postanete vlasnik ovog neophodnog dodatka za vaš ormar. Uverite se da je vaša privatnost u potpunosti zaštićena zahvaljujući našoj diskretnoj dostavi. Ova usluga garantuje da će vaša kupovina stići u anonimnom pakovanju, tako da se možete potpuno opustiti dok otvarate svoj novi seksi dodatak.

Budite hrabri, budite zavodljivi i neka vaš stil govori za vas uz **Bodystocking mrežasti crni**. Ne dopustite da vas zadrži iščekivanje; dodajte ovaj komad u vašu korpu već danas i započnite put ka nezaboravnim trenucima u toplini vašeg doma. U svetu mašte i strasti, svaki detalj ima značaj, a **Bodystocking mrežasti crni** je ključni komad koji će transformisati vašu svakodnevicu u nešto

posebno.

Uživajte u svim mogućnostima koje vam pruža ovaj atraktivan bodystocking. Izgledajte senzacionalno i osećajte se posebno, jer zaslužujete da se svaki put kada obučete **Bodystocking mrežasti crni** osećate kao zvezda. Pronađite sebe u tom trenutku kada se prepuštate zadovoljstvu, a ovaj proizvod će vam biti pouzdan partner u otkrivanju novih dimenzija uživanja.

Zapamtite, putovanje počinje prvim korakom – dodajte **Bodystocking mrežasti crni** u vašu kolekciju i istražite sve ono što ovaj zavodljivi komad nudi. Ne čekajte više, jer vaša fantazija čeka na pravu priliku da se ostvari. U našoj online prodavnici, vaša zadovoljstvo je naš prioritet, a **Bodystocking mrežasti crni** će biti savršeni dodatak za svaku vašu avanturu.

Deklaracija

Model:	Bodystocking mrežasti crni LEGAV07712
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	714718540108
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------